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We
Are

Compass

18 χρόνια COMPASS! 2008-2026, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις σας!
Γνωρίστε τη μαγευτική Μάλτα.

We Design Memories – There is very high evaluation when it 
comes to your requirements. 



Intro

Η Μάλτα είναι ένα μικρό νησιωτικό κράτος στην 
καρδιά της Μεσογείου που ξεχωρίζει για τη μοναδική 
ιστορία, την αυθεντική ατμόσφαιρα και τα εντυπωσιακά 
παραθαλάσσια τοπία της. Συνδυάζει αιώνες πολιτιστικής 
κληρονομιάς με σύγχρονο μεσογειακό χαρακτήρα, 
δημιουργώντας έναν προορισμό γεμάτο εικόνες, 
χρώματα και εμπειρίες.

Πέτρινες μεσαιωνικές πόλεις, επιβλητικά οχυρά, 
γραφικά ψαροχώρια, στενά σοκάκια με παραδοσιακά 
μπαλκόνια και κρυστάλλινα νερά συνθέτουν το 
ιδιαίτερο σκηνικό της Μάλτας. Η χώρα φημίζεται για 
τη μπαρόκ αρχιτεκτονική της, τις ιστορικές πόλεις που 
μοιάζουν να έχουν μείνει ανέπαφες στον χρόνο, αλλά 
και για τη ζωντανή παραθαλάσσια ζωή με καφέ, μαρίνες 
και κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα.

Από τη μεγαλοπρεπή Valletta και τη μεσαιωνική Mdi-
na μέχρι τις ιστορικές “Τρεις Πόλεις”, τα παραδοσιακά 
λιμάνια και τις ήρεμες ακτές με τα γαλαζοπράσινα νερά, 
κάθε γωνιά της Μάλτας αποκαλύπτει διαφορετικές 
εικόνες και εμπειρίες. Η μαλτέζικη κουλτούρα, 
αποτυπώνεται στη γαστρονομία, την αρχιτεκτονική και 
την καθημερινότητα των κατοίκων, χαρίζοντας στο νησί 
μια ξεχωριστή ταυτότητα.

Σε αυτό το ταξίδι θα ανακαλύψετε έναν προορισμό όπου 
η ιστορία συναντά τη θάλασσα, η παράδοση συνυπάρχει 
με τον σύγχρονο τρόπο ζωής και κάθε διαδρομή οδηγεί 
σε εικόνες που μένουν αξέχαστες.



Valletta

Mosta

Η Βαλέτα, πρωτεύουσα της Μάλτας και Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco, είναι μια μικρή 
αλλά εντυπωσιακή πόλη με πλούσια ιστορία και μπαρόκ 
αρχιτεκτονική. Μερικά από τα σημαντικότερα αξιοθέατα 
που αξίζει να επισκεφθείτε είναι ο Καθεδρικός Ναός 
του Αγίου Ιωάννη, το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου 
που αποκαλύπτει την ιστορία των Ιπποτών και οι Κήποι 
Upper Barrakka που προσφέρουν πανοραμική θέα στο 
Μεγάλο Λιμάνι και στις «Τρείς Πόλεις». Η Μάλτα 
συνδυάζει μοναδικά την ιστορική της κληρονομιά με 
ζωντανή πολιτιστική ζωή και γοητεύει κάθε επισκέπτη. 
Περιηγηθείτε στα γραφικά στενάκια της πόλης, 
επισκεφθείτε μουσεία, απολαύστε τον καφέ σας και τη 
μεσογειακή της ατμόσφαιρα. 

Η Mosta είναι μια μικρή αλλά πυκνοκατοικημένη 
πόλη, γνωστή για την ήρεμη ατμόσφαιρα και το 
εντυπωσιακό της μνημείο, Mosta Dome. Η πόλη 
συνδυάζει παραδοσιακή μαλτέζικη καθημερινότητα 
με ιστορικό ενδιαφέρον, προσφέρει μια πιο αυθεντική, 
τοπική εμπειρία μακριά από τα πολυσύχναστα 
τουριστικά σημεία και είναι ο ιδανικός προορισμός για 
όσους θέλουν να γνωρίσουν την καθημερινή πλευρά 
της Μάλτας. Σημείο αναφοράς της Mosta αποτελεί η 
εκκλησία της Παναγίας της Αναλήψεως, καθώς κατά 
τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο βόμβα διαπέρασε τον τρούλο 
της χωρίς να εκραγεί.



Rabat

Mdina

Το Rabat βρίσκεται δίπλα στην Mdina, είναι μια από 
τις  πιο αυθεντικές και ιστορικές πόλεις της Μάλτας, 
με χαρακτηριστικά τα γραφικά της σοκάκια, την 
παραδοσιακή μαλτέζικη ατμόσφαιρα και τη βαθιά 
θρησκευτική της κληρονομιά. Είναι ο ιδανικός 
προορισμός για όσους αγαπούν την ιστορία και τον 
πολιτισμό, καθώς φιλοξενεί σημαντικά αξιοθέατα 
όπως τις Κατακόμβες του Αγίου Παύλου και της Αγίας 
Αγαθής, το Σπήλαιο του Αγίου Παύλου και υπόγεια 
νεκροταφεία που μαρτυρούν την παλαιοχριστιανική 
ιστορία του νησιού. Απολαύστε τον καφέ σας σε ένα 
από τα πολλά παραδοσιακά καφέ που θα συναντήσετε 
και στιγμές ηρεμίας στις όμορφες πλατείες του.

Η Mdina είναι η παλιά μεσαιωνική πρωτεύουσα 
της Μάλτας. Χαρακτηρίζεται ως «Σιωπηλή Πόλη» 
εξαιτίας των ήρεμων στενών της και της ιδιαίτερης της 
ατμόσφαιρας. Χτισμένη σε λόφο στο κέντρο του νησιού, 
ξεχωρίζει για τη μεσαιωνική και μπαρόκ αρχιτεκτονική 
της, τα επιβλητικά παλάτια και τα πέτρινα σοκάκια που 
μεταφέρουν τον επισκέπτη σε άλλη εποχή. Μερικά από 
τα σημαντικότερα αξιοθέατα της είναι ο Καθεδρικός 
Ναός του Αγίου Παύλου, οι προμαχώνες με την 
πανοραμική θέα σε ολόκληρη τη Μάλτα και τα ιστορικά 
αρχοντικά που αποκαλύπτουν την αριστοκρατική 
ιστορία της πόλης.



Birgu
Το Birgu γνωστό και ως Vittoriosa, είναι μια από τις 
ιστορικές «Τρείς Πόλεις» της Μάλτας. Βρίσκεται στη 
νότια πλευρά του Grand Harbour και αποτελεί έναν από 
τους πιο γοητευτικούς παραθαλάσσιους προορισμούς 
του νησιού. Με στενά πλακόστρωτα δρομάκια, πέτρινα 
σπίτια και έντονη μεσαιωνική ατμόσφαιρα, η πόλη 
υπήρξε η πρώτη έδρα των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη 
πριν από την ίδρυση της Βαλέτας. Σημαντικά αξιοθέατα 
αποτελούν το επιβλητικό Fort St. Angelo με τη μοναδική 
θέα στο Grand Harbour και το Ναυτικό Μουσείο της 
Μάλτας. Απολαύστε τη βόλτα σας στη γραφική μαρίνα 
με τα παραδοσιακά σκάφη και δοκιμάστε τις τοπικές 
γεύσεις στα παραθαλάσσια εστιατόρια.

Senglea
Η Senglea ανήκει και αυτή στις ιστορικές «Τρείς 
Πόλεις» της Μάλτας, είναι μικρή αλλά ιδιαίτερα γραφική 
χερσόνησος απέναντι από τη Βαλέτα. Χαρακτηριστικά 
της αποτελούν τα γραφικά της σοκάκια, τα παραδοσιακά 
της μπαλκόνια, η ήρεμη αίσθηση που προσφέρει μακριά 
από την έντονη τουριστική κίνηση και η μαγευτική θέα 
που προσφέρει στο Grand Harbour. Επισκεφθείτε τους 
Κήπους Gardjola με το χαρακτηριστικό παρατηρητήριο 
που συμβολίζει την προστασία της πόλης και μη 
χάσετε τις παραθαλάσσιες διαδρομές που προσφέρουν 
εντυπωσιακή θέα προς τη Βαλέτα και το λιμάνι. 



Cospicua
Ακόμη μια πόλη που ανήκει στις ιστορικές «Τρείς 
Πόλεις» της Μάλτας. Η Cospicua ξεχωρίζει για τον 
αυθεντικό της χαρακτήρα, τη ναυτική ιστορία και τα 
εντυπωσιακά οχυρωματικά έργα της. Χτισμένη γύρω 
από το Grand Harbour, η πόλη υπήρξε σημαντικό 
ναυτικό και εμπορικό κέντρο κατά την εποχή των 
Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Επισκεφθείτε τις ιστορικές 
εκκλησίες, περιηγηθείτε στα στενά παραδοσιακά 
δρομάκια, απολαύστε τη θέα στο λιμάνι και στιγμές 
ηρεμίας σε μοναδικό σκηνικό.

Η Sliema είναι ένας από τους πιο σύγχρονους και 
κοσμοπολίτικους προορισμούς της Μάλτας, γνωστή 
για τον παραθαλάσσιο χαρακτήρα της, τα εμπορικά 
καταστήματα και τη ζωντανή ατμόσφαιρα. Χτισμένη 
απέναντι από τη Βαλέτα, προσφέρει μοναδική θέα προς 
το ιστορικό λιμάνι και αποτελεί ιδανικό προορισμό 
για βόλτες δίπλα στη θάλασσα, αγορές και χαλάρωση 
σε καφέ και εστιατόρια. Συνδυάζοντας σύγχρονο 
lifestyle, έντονη νυχτερινή ζωή και εύκολη πρόσβαση 
στις υπόλοιπες περιοχές της Μάλτας, αποτελεί ιδανικό 
προορισμό τόσο για ταξιδιώτες όσο και για ντόπιους.

Sliema



Marsaxlokk
Το Marsaxlokk είναι ένα παραδοσιακό ψαροχώρι στα 
νοτιοανατολικά της Μάλτας, γνωστό για το πολύχρωμο 
λιμάνι του και τη χαλαρή μεσογειακή ατμόσφαιρα. 
Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε την αυθεντική 
πλευρά του νησιού, καθώς συνδυάζει παραδοσιακό 
χαρακτήρα, χρώμα και γαστρονομία. Απολαύστε 
τη βόλτα σας στην παραλία δοκιμάζοντας φρέσκα 
θαλασσινά στα εστιατόρια που θα συναντήσετε και 
θαυμάζοντας τις χαρακτηριστικές βάρκες luzzu.

St. Julian’s
Το St. Julian’s είναι ένας από τους πιο ζωντανούς 
και δημοφιλείς προορισμούς της Μάλτας, γνωστός 
για τη σύγχρονη ατμόσφαιρα, τη νυχτερινή ζωή και 
το παραθαλάσσιο σκηνικό του. Από ένα ψαροχώρι 
έχει μεταμορφωθεί σε κοσμοπολίτικό κέντρο γεμάτο 
ξενοδοχεία, εστιατόρια, beach bars, προσελκύοντας 
επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Σημαντικό σημείο της 
περιοχής είναι ο γραφικός κόλπος Spinola Bay με τις 
παραδοσιακές βάρκες και τα παραθαλάσσια καφέ, 
ενώ η περιοχή Paceville αποτελεί το επίκεντρο της 
διασκέδασης στη Μάλτα.



           

1. Για να ολοκληρωθεί η ταξιδιωτική σας εμπειρία 
δοκιμάστε παραδοσιακές γεύσεις όπως pastizzi, timpana 
και φυσικά φρέσκο ψάρι.

2. Δύο από τις ημερήσιες εκδρομές που πρέπει 
οπωσδήποτε να κάνετε είναι η επίσκεψη στη διάσημη 
παραλία Blue Lagoon και στο πανέμορφο νησί Gozo. 

3. Απολαύστε τη βόλτα σας με παραδοσιακή γόνδολα, 
είναι μια μοναδική εμπειρία που σας προσφέρει 
εκπληκτική οπτική του Μεγάλου Λιμανιού, των 
ιστορικών φρουρίων και των Τριών Πόλεων. 

4. Καλό θα ήταν να έχετε στο νου σας ότι πολλά 
εστιατόρια κλείνουν το μεσημέρι.

5. Επισκεφθείτε το Χωριό του Ποπάυ στη βόρεια 
Μάλτα, το οποίο δημιουργήθηκε για να φιλοξενήσει τα 
γυρίσματα της διάσημης ταινίας.

Tips



           

Παρεχόμενες υπηρεσίες

•	 Αεροπορικά εισιτήρια
•	 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
•	 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
•	 Ενοικίαση αυτοκινήτου

Πρόσθετες δραστηριότητες 

•	 Είσοδος στο Grand Master’s Palace
•	 Είσοδος στη Mosta Dome
•	 Είσοδος στις Κατακόμβες Αγίου Παύλου
•	 Είσοδος στο Fort St. Angelo
•	 Είσοδος στο Σπήλαιο του Αγίου Παύλου

Malta
by COMPASS



Important
Notes

Προσφορά: Ταξίδι σε Μάλτα για πέντε (5) ημέρες 
/ τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις με αεροπορικά 
εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο 4 * με πρωινό και 
φόρους αεροδρομίων από €535/άτομο!

Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε 
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται η 
COMPASS για τα ταξίδια σε Μάλτα: Ryanair, 
Aegean Airlines

Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε 
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία και οι φόροι αεροδρομίων!

Notes: Προσφορά



+30 2310 818 111
info@compasstravel.gr

Ζητήστε μας προσφορά για Μάλτα
και επωφεληθείτε από την ποιότητα και την εγγύηση 

καλύτερης τιμής της COMPASS!

“More to Explore”

Malta


